
質問 回答 人数 回答率

はい 23 100.0%

いいえ 0 0.0%

→１．で「いいえ／No」と答えた理由は何ですか。

よかった、素晴らしかった 13 44.8%

とても親切でやさしかった 11 37.9%

母国の文化や私自身にも興味を持ち、接してくれた 2 6.9%

将来の夢について、話ができた 1 3.4%

意欲がなさそうだった 1 3.4%

家族の若いメンバーにがっかりした 1 3.4%

やさしく、よかった 8 19.5%

食事やお部屋などがよかった 8 19.5%

困ったことはなかった 5 12.2%

日本のこと（地域、埼玉、文化、ナマズ等）を教えてくれた 5 12.2%

楽しい活動（伝統的な遊び、日本のカードゲーム等）をした 3 7.3%

たくさん話をした 3 7.3%

すぐに家族の一員になれた 2 4.9%

たくさん配慮してくれ、コミュニケーションをとってくれた 2 4.9%

日本語の勉強のサイトを教えてくれた 1 2.4%

ちょっと疲れた 1 2.4%

浴室や台所の衛生面が気になった 1 2.4%

家族のメンバーの態度が気になった 1 2.4%

終わりの時間を知らなかった 1 2.4%

家族と出かけた。（古代蓮の里、都内、神社、寺、公園、記念館、レストラ

ン、スーパー、たんぼ等）
15 32.6%

一緒に料理し、食事をした。（お好み焼き、手巻き好き、回転ずし等） 13 28.3%

家で過ごした（ボードゲーム、カラオケ、ペットと遊ぶ、家族と会話、テレビ

で野球観戦等）
7 15.2%

家族の活動（バスケ、小学校、ペットのトリミング等） 5 10.9%

文化体験をした。（昔の日本家屋、伝統料理、せんべい焼き体験、着付け） 4 8.7%

日本語勉強方法を教えてもらった 1 2.2%

行きたいところがあったが、家族と予定が合わなかった 1 2.2%

貴重な機会となった。 8 27.6%

お世話になり、感謝している 7 24.1%

日本、日本の日常生活を知ることができた 5 17.2%

ホストが素敵な人だった（楽しく、心温まる） 3 10.3%

日本人とたくさん話すことができた 2 6.9%

また参加したい。 1 3.4%

予定のない時間があった 1 3.4%

言葉の壁があり、あまり話もできなかった 1 3.4%

受入れに向かない家庭と感じた 1 3.4%

１．事前連絡はしっかりできましたか。

２．今回のホストの対応はいかがでしたか。

３．良かったこと、困ったことがあれば、教えて

ください。

４．実施中、ホストと一緒にしたことや出掛けた

場所があれば教えてください。

５．その他、ご意見・ご感想などありましたら、

ご記入ください。


